

## A jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztések



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS  
ÖNKORMÁNYZATA

**MARTONNÉ ADLER ILDIKÓ**

ALPOLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 703

FAX: +36 36 523 777, MARTONNE.ILDIKO@PH.EGER.HU

1. napirend

**Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének  
rendelet-tervezete a személyes gondoskodást nyújtó szociális,  
valamint a gyermekjóléti alapellátásokról  
és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelet  
módosításáról**

### **Tisztelt Közgyűlés!**

A személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és a gyermekjóléti alapellátásokról, és azok térítési díjairól szóló rendelet módosítását több rendelkezés, jogszabály változása is indokolja.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21. §-a, valamint új 21/A., 21/B., és 21/C. §-ai újraszabályozták a gyermekétkeztetés területén a fenntartói feladatokat. Az idei évtől a szünidei étkezés időtartama kibővül valamennyi iskolai szünetre, valamint zárvatartásra a bölcsődékben, óvodákban azzal, hogy az ingyenes étkezés alanyi jogon jár a hátrányos helyzetű gyermekek és a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő, halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére.

Az új közétkeztetési szabályok előírják, hogy öt étkezést kell biztosítani a bentlakásos intézményben az intézményi gyermekétkeztetés keretein belül. A tanítási napokon a reggeli és vacsora főétkezéseket a kollégiumban, míg ebédet valamint a tízórai és uzsonna kísétkezéseket az iskolákban kapják a diákok.

A kollégiumi étkezés kötelező, az iskolai a szülő döntésén alapul.

A jogszabály betartása érdekében meg kell teremtenünk a lehetőséget az ötszöri étkezés választására a középfokú oktatásban részt vevő tanulók szülői számára.

Fontosnak tartjuk előrelépni a diétás étkezés területén, és teljes körűen biztosítani a speciális étkezéseket, aminek a nyersanyagköltsége az ebéd kivételével azonos a korosztálynak megfelelő normával.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2015. szeptember 1-től változtatott az étkezési nyersanyagnormákon, a közétkeztetésre vonatkozó táplálkozás-egészségügyi előírásokról szóló 37/2014. (IV. 30.) EMMI rendelet alapján alkalmazandó táplálkozás-egészségügyi előírások teljesülése érdekében.

A saját fenntartású konyháink nem kezdeményeztek nyersanyagnorma emelést, más helyi konyhák csak a kísértkezésekre tettek javaslatot. Egy szolgáltató kért szinte minden étkezési típusra összességében 6%-os emelést. Áttekintettük több más település szabályozását, azokét is, ahol ez a szolgáltató működik.

Jelenlegi nyersanyagnormáinkon az élelmezést érintő inflációs adatok és áfa-változások alapján emelést most nem javasolunk.

A rendelet 4. sz. mellékletébe javasoljuk beépíteni valamennyi köznevelési intézmény ötszöri étkezési normáját.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján a szülők a gyermekétkeztetés során csak a nyersanyagnorma általános forgalmi adóval növelt összegét fizetik meg, esetenként a törvény szerinti ingyenes vagy 50 %-os kedvezménnyel.

A javaslat magasabb térítési díjat eredményez az ötszöri étkezést igénylő középfokon tanulók esetében. Körükben a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők, az emelt összegű családi pótlékra jogosultak vagy a háromgyermekesek kapnak 50% kedvezményt. Önkormányzati többletkiadással jár az emiatt meg nem fizetett nyersanyagnorma és az ötszöri étkezést kérőkre jutó rezsienemelkedés. A középiskolások körében a tapasztalatok alapján nem várható, hogy a diákok, illetve szüleik tömegesen igénylik az ötszöri étkezést.

Amennyiben valamelyik intézmény költségvetésében nem kezelhető a változások kihatása, javaslatot teszünk az ellentételezésre.

A személyes gondoskodást nyújtó szociális, valamint a gyermekjóléti alapellátásokról és azok térítési díjairól szóló 14/2007. (III. 30.) önkormányzati rendelete tartalmazza a szociális szolgáltatások térítési díjait is.

A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosulása alapján 2016. január 1-től a házi segítségnyújtás keretében külön kell választani a személyi gondozást és a szociális segítséget. A változás egyik lényeges eleme, hogy ha a gondozottnak személyi gondozásra és a szociális segítségre is szüksége van, az együttes szolgáltatást csak az előírt szakképesítésű gondozó nyújthatja, ha csak személyi gondozást vesz igénybe, ez a szolgáltatás közfoglalkoztatott munkavállalóval is biztosítható. A térítési díjak lehetnek azonos mértékűek, de a szabályok szerint rendelkezni kell a térítési díjról. Rendeletünkben azonos díj megállapítását javasoljuk a két feladatra.

A térítési díjat tartalmazó mellékletek szerkezetét módosítottuk a szociális és a gyermekjóléti feladatok intézményi változásaihoz igazítva.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a rendelet elfogadását.

Eger, 2016. február 6.

**Martonné Adler Ildikó**



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI  
HIVATALA

DR. KOVÁCS LUCA JEGYZŐ

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 705  
FAX: +36 36 523 779, KOVACS.LUCA@PH.EGER.HU

2. napirend

### **Előterjesztés a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság és az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény alapító okiratának módosítására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

A kormányzati funkciók, államháztartási szakfeladatok és szakágazatok osztályozási rendjéről szóló 68/2013. (XII.29.) NGM rendelet 2016. január 1-jei hatályú módosításával az alapfeladatok osztályozásának egyes kormányzati funkció kódjai megszüntetésre vagy módosításra kerültek, továbbá több új kormányzati funkció kód került bevezetésre. A változások elsősorban a szociális és gyermekvédelmi területet érintették. A Magyar Államkincstár, mint a törzskönyvi nyilvántartást vezető szerv hivatalból indított eljárás keretében adatmódosítást hajtott végre azoknál az önkormányzati fenntartású intézményeknél, ahol a törzskönyvi jogi személy kormányzati funkció kódjai megfeleltethetők voltak az új kormányzati funkció kódoknak. A törzskönyvi nyilvántartásban átvezetett változásokat a költségvetési szerv alapító okiratában 2016. március 1-jéig módosítani kell, továbbá gondoskodni kell az okiratok 2016. január 1-jétől érvényes kormányzati funkcióknak megfelelő aktualizálásáról.

A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság hatályos alapító okiratát az *1. melléklet*, az alapító okiratát módosító okiratot a *2. melléklet*, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a *3. melléklet* tartalmazza.

Az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény hatályos alapító okiratát az *4. melléklet*, az alapító okiratát módosító okiratot a *5. melléklet*, az új egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a *6. melléklet* tartalmazza.

Kérem, a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslatok elfogadására.

Eger, 2016. február 8.

**Dr. Kovács Luca**  
jegyző



**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS  
POLGÁRMESTERI  
HIVATALA

GAZDASÁGI IRODA

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2. TEL: +36 36 523 750  
FAX: +36 36 523 751, GAZDASAG@PH.EGER.HU

3. napirend

## ELŐTERJESZTÉS

az Egri Szociális Szolgáltató Intézmény és a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság  
Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Tisztelt Bizottság!

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 2015. októberi ülésén 493-497/2015. (X. 29.) számú közgyűlési határozataival döntött a szociális és gyermekjóléti intézmények átszervezéséről. A család és gyermekjóléti központ feladatai 2016. január 1-jével a Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság feladatkörébe kerültek. Az Idősek Berva-völgyi Otthona 2015. december 31. napjával az Egri Szociális Szolgáltató Intézménybe történő beolvasással megszűnt. A feladat ellátás átszervezése az érintett intézmények szervezeti kereteinek felülvizsgálatát és a Szervezeti és Működési Szabályzatok módosítását teszi szükségessé.

Mindkét intézmény élén 2016. január 1-jétől új vezető áll. A vezetők áttekintették a szervezetek működését és átdolgozták a Szervezeti és Működési Szabályzataikat. A Gyermekjóléti és Bölcsődei Igazgatóság a két új feladat szakmai programját is elkészítette.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a döntési javaslatokat fogadja el.

Eger, 2016. február 4.

Juhászné Dr. Krecz Erzsébet  
irodavezető